
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah   : SMAN 1 Jatibarang 

Mata Pelajaran  : Prakarya dan Kewirausahaan (Kerajinan) 

Kelas/Semester : XII / Genap 

Materi Pokok         : Perencanaan usaha kerajinan berdasarkan  kebutuhan dan 

keinginan pasar global 

Alokasi Waktu  : 2 kali pertemuan 

 

Pertemuan Pertama 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran E-Learning, peserta didik mampu menyusun perencanaan 

usaha kerajinan untuk pasar global. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pendahuluan  

- Melalui grup whatsapp, guru membuka pembelajaran dengan salam, 

memberitahukan materi pembelajaran (KI, KD, Indikator) yang akan dibahas dan 

proses pelaksanaannya serta mengajak peserta didik untuk masuk ke kelas daring 

(https://e-learning.sman1jatibarang-bbs.sch.id/ ). 

- Meminta peserta didik untuk mengisi daftar hadir daring sebagai sikap disiplin. 

- Memberikan gambaran tentang manfaat materi yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari. 

Kegiatan Inti  

- Guru memberikan materi tentang ide dan peluang usaha, sumber daya usaha, 

administrasi dan pemasaran usaha kerajinan . 

- Mengarahkan siswa untuk menganalisis materi. 

Penutup 

- Membuka sesi diskusi/tanya jawab melalui grup whatsapp. 

- Memberikan kesimpulan tentang pembelajaran hari ini. 

- Guru mengingatkan peserta didik tentang pentingnya belajar di rumah di masa 

pandemi dan  mengingatkan untuk mamatuhi protokol kesehatan dengan 3M 

(Mencuci tangan dengan sabun, Memakai masker dan Menjaga Jarak). 

- Menutup pembelajaran dengan salam. 

 

C. Penilaian 

1. Sikap  : Kedisiplinan melalui presensi online. 

2. Pengetahuan   : Tes tulis/online atau tugas membuat ringkasan dalam bentuk tulisan. 

3. Keterampilan : Penilaian portofolio berkaitan dengan materi. 

 

 

 

 



Pertemuan Kedua 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran E-Learning, peserta didik mampu menyusun perencanan 

usaha kerajinan berdasarkan kebutuhan an keinginan pasar global. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pendahuluan  

- Melalui grup whatsapp, guru membuka pembelajaran dengan salam, 

memberitahukan materi pembelajaran (KI, KD, Indikator) yang akan dibahas dan 

proses pelaksanaannya serta mengajak peserta didik untuk masuk ke kelas daring 

(https://e-learning.sman1jatibarang-bbs.sch.id/ ). 

- Meminta peserta didik untuk mengisi daftar hadir daring sebagai sikap disiplin. 

- Memberikan gambaran tentang manfaat materi yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari. 

Kegiatan Inti  

- Guru memberikan materi tentang komponen perencanaan usaha dan langkah-

langkah penyusunan perencanaan usaha.. 

- Mengarahkan siswa untuk menganalisis materi. 

Penutup 

- Membuka sesi diskusi/tanya jawab melalui grup whatsapp. 

- Memberikan kesimpulan tentang pembelajaran hari ini. 

- Guru mengingatkan peserta didik tentang pentingnya belajar di rumah di masa 

pandemi dan  mengingatkan untuk mamatuhi protokol kesehatan dengan 3M 

(Mencuci tangan dengan sabun, Memakai masker dan Menjaga Jarak). 

- Menutup pembelajaran dengan salam. 

 

C. Penilaian 

1. Sikap  : Kedisiplinan melalui presensi online 

2. Pengetahuan : Tes online KD 3.6 

 

 

 

 

        Jatibarang, 4 Januari 2021 

Mengetahui,   

Kepala SMA Negeri 1 Jatibarang    Guru Mata Pelajaran 
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